 Ata da 5ª sessão ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto realizada às 19 horas do dia 31 de março de 1999. Presidente: Gilmar Monteiro Granzinolli; Vice-presidente: Valdesir Santos Botelho; Secretaria: Rita de Cassia Oliveira Lobato; Vereadores presentes: Ângela Maria Ribeiro de Souza, Eduardo Pedroso Pascoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Luiz Carlos Florentino de Souza, Geraldo Dias Seixas, Jose Domingos Marques e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu inicio a sessão pedindo a sra. Secretaria que lesse a ata da sessão anterior. Após sua leitura que foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por todos. Em seguida o senhor presidente pediu à secretaria que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia. Oficio Circular n° 001/99- Tribunal de Contas da União Comunicação: Oficio PMSD/042/1999- resposta a requerimentos; oficio PMSD/043/1999- resposta a requerimentos; Resolução 03/99 “dispõe acerca da alteração na remuneração mensal do cargo de assistente do legislativo na Câmara Municipal de Santana do Deserto”. Emenda Modificativa 01/99 de autoria da vereadora Rita de Cassia O. Lobato- nos termos do artigo 118 paragrafo 5º do regimento interno da Câmara Municipal deste município, da nova redação ao artigo 1º do projeto de lei 02/99...” Requerimento n°16/99... vem mui respeitosamente requerer do Executivo Municipal que estude a possibilidade de legalizar a rua paralela a Avenida Silvio Bastos em Ericeira, autoria do vereador Carlos Henrique de Carvalho, aprovado por todos. Requerimento 17/99- requer do executivo municipal que providencie uma limpeza no Rio Caguincho e no córrego, autoria do vereador Eduardo Pedroso Pascoa, aprovado por todos. Requerimento n° 18/99- requer do Executivo Municipal um portão para a escola Julia de Lima. Req. 19/99- requer iluminação na entrada da Escola Júlia Lima. Requerimento 20/99- requer calçamento ou asfaltamento na Estrada que liga Serraria ao Bairro das Flores. Requerimento 21/99- requer reforma na Praça do Bairro das Flores. Requerimento 22/99- requer um sinal de televisão para o Bairro das Flores. Requerimento 23/99- requer iluminação na estrada na área próxima a pedreira. Requerimento 24/99- requer que controle dois operários para o Bairro das Flores para cuidarem da limpeza. Requerimento 25/99- requer dois orelhões para o Bairro das Flores, Req. 26/99 requer uma ambulância p/ o Bairro das Flores. Requerimento 27/99- requer do Executivo Municipal que agilize a obra para a construção dos bueiros para as ruas do Bairro das Flores e arrumação dos meios fios que estão destruídos e instalação de meios fios nas ruas que ainda não tem para que o calçamento tenha continuidade. Os requerimentos de 18 a 27/99 são de autoria do vereador Cosme Ribeiro da Silva e foram aprovados por todos. Em seguida o sr. Presidente passou a Emenda Modificativa 01/99 de autoria do Vereador Rita de Cássia Oliveira Lobato para as Comissões de Educação, Saúde e Assistência, de Legislação, Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento para elaborarem os pareceres. Logo após conforme lista de inscrição o sr. Valdesir Santos Botelho, que não fez uso da palavra, passando sem seguida a palavra para o nobre vereador Geraldo Dias Seixas que falou sobre o calçamento, estava demorando, mas já esta e andamento, sobre a limpeza do Bairro das Flores, não haveria necessidade de fazer requerimentos, pois o fiscal da Prefeitura tem que correr as localidades e verificar as necessidades e mandar fazer os serviços. Quis saber sobre a Cemig, se já nos foi enviado alguma resposta, pois o problema continua. Sobre o portão da Escola Júlia de Lima já existe um que foi mudando de lugar é justo colocar outro, e a respeito da iluminação na entrada da escola o pedido é muito justo. Em seguida a palavra foi cedida para a nobre vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza que a princípio gostaria de saber se o sr. Prefeito já indicou o seu líder na Câmara, pois são inúmeros os pedidos, solicitações para serem feitos com mais rapidez. A pedido do pessoal de Santa Bárbara, arrumar a estrada que está intransitável, se continuar assim os produtores não terão como entregar sua produção. Em Ericeira a estrada está péssima, as ruas de Ericeira estão cheias de valas e buracos e os quebra-molas estão precisando de ser arrumados, as pessoas reclamam que os caminhões carregados de saibro rodam o município e ninguém sabe onde é descarregado, não existe fiscalização. O código de postura continua sendo esquecido, pois animais continuam espalhados nas estradas do município, lixo no rio, suínos sendo criados no centro urbano, o conselho de saúde, quando fundado, ficou responsável em criar lei de saneamento básico. Por não haver mais o que tratar o sr. Presidente encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 06 de abril de 1999 
às 19:00 horas e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita, por todos será assinada.        
